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SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA


DECRETO Nº 1606/2023
Homologa o resultado para escolha de Diretores (as) e Vice-Diretores(as), das instituições municipais de ensino do Município de Quarto Centenário. 
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO, Estado do Paraná, WILSON AKIO ABE, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por Lei, e de acordo com Inciso I, alínea “a”, Artigo 131 da Lei Orgânica do Município, com respaldo no I, § 1º do art. 42 da Lei Municipal nº 731/2022 e, 
CONSIDERANDO que não houve registro de chapa para a consulta pública referente ao Edital nº 01/2023 publicado no órgão oficial eletrônico edição nº 1258 de 26/09/23, nas Unidades de Ensino CMEI Coração de Maria e Escola Municipal Germana Afonso Moleiro, e conforme previsão legal § 1º do art. 42 da Lei Municipal nº 731/2022, a Secretaria Municipal de Educação informou ao Poder Executivo o não registro de interessados as funções de Diretores (as) e Vice-Diretores (as) para participarem da consulta Pública, sendo assim foi constituída através da Portaria nº 214-GM, de 23 de novembro de 2023, em atendimento ao inciso I, § 1º do art. 42 da Lei Municipal nº 731/2022 a Comissão de Avaliação para as funções de Diretores (as) e Vice – Diretores (as). A Comissão de avaliação tornou público no órgão oficial edição nº 1317 de 22/12/2023, o resultado final da escolha de Diretores (as) e Vice-Diretores (as) das instituições municipais de ensino de Quarto Centenário CMEI Coração de Maria e Escola Municipal Germana Afonso Moleiro, as avaliações foram realizadas nos dia 11 e 13 de dezembro de 2023, atendendo a Lei Municipal nº 731/2022.

DECRETA
Art. 1º - Fica Homologado o resultado final, para escolha de Diretores (as) e Vice-Diretores (as) das instituições municipais de ensino do Município de Quarto Centenário: 

I – Escola Municipal Germano Afonso Moleiro.
- Diretor (a) – Lucilaine Malvera da Silva Franco

II – CMEI Coração de Maria

- Diretor (a) -  Camila Fernanda da Silva Fogaça de Almeida

- Vice – Diretor (a) – Meirieli dos Santos Costa

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

Quarto Centenário, 28 de dezembro de 2023. 
              Wilson Akio Abe

Prefeito Municipal
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