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MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO

ESTADO DO PARANÁ


DECRETO Nº 1129/2019 – GM
Dispõe sobre a substituição dos membros titular e suplente representantes de Estudantes da Educação Básica Pública, do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB e dá outras providências.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO, Estado do Paraná, REINALDO KRACHNSKI, no uso de suas atribuições legais, e de acordo o Artigo 131, inciso I, alínea “a” da Lei Orgânica do Município, com o Artigo 2º, da Lei Municipal nº 282/2007, de 22 de maio de 2007 e o Artigo 2º, Inciso IV da Portaria nº 481, de 11 de outubro de 2013, do Ministério da Educação - Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
DECRETA:
Artigo 1º - Ficam nomeados sem ônus para os cofres públicos, junto ao Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB, instituído pelo Decreto Municipal n° 1017/2017- GM, os seguintes representantes:
Representantes de Estudantes da Educação Básica Pública:

Titular – Kauany Kuansne da Silva e Franciele Lemes Pieruzzi.
Suplente – Maria de Fátima Alves de Oliveira e Danieli Biles Senra.

Artigo 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

Quarto Centenário, 21 de maio de 2019.

REINALDO KRACHINSKI

Prefeito Municipal
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