MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO

ESTADO DO PARANÁ


DECRETO Nº 581/2009 – GAPRE 
“DECRETA SITUAÇÃO ANORMAL, CARACTERIZADA COMO SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NA ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE QUARTO CENTENÁRIO/PR, AFETADA POR FORTE ESTIAGEM”
O Senhor OSVALDO ISHIKAWA, Prefeito Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelos artigos 18, VII, e 52, IV, ambos da Lei Orgânica do Município, e demais legislação pertinente,
CONSIDERANDO a estiagem prolongada ocorrida nos meses de janeiro, fevereiro, março e abril de 2009, no Município de Quarto Centenário/PR, que acabou por ocasionar a redução acentuada da produtividade em culturas agrícolas de verão;

CONSIDERANDO que a quantidade de chuva não foi suficiente para a formação do ciclo completo das culturas plantadas nesse Município e região, ocasionando grandes perdas na produtividade agrícola;

CONSIDERANDO que a economia do município é voltada totalmente para a pecuária e agricultura e que a maior parte da população local sobrevive exclusivamente dessas atividades;
CONSIDERANDO que o Município de Quarto Centenário é essencialmente agrícola e que a estiagem que afetou a área rural trouxe reflexos imediatos, bem como refletirá à médio e longo prazo na população urbana, em especial ao comércio com a falta de giro de moeda corrente gerada pela agricultura, e no Município, que sofrerá reflexo negativo na receita;
DECRETA:
Art. 1°. – Fica declarada situação anormal, caracterizada como SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA no Município de Quarto Centenário, Estado do Paraná.
Art. 2°. Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, devendo vigorar por um prazo de 90 (noventa) dias.

Parágrafo único. O prazo de vigência deste decreto poderá ser prorrogado até completar o máximo de 180 (cento e oitenta) dias.

PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

Quarto Centenário, 16 de junho de 2009.

OSVALDO ISHIKAWA
Prefeito Municipal
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