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PORTARIA Nº 010/2022 – GM
“Declara vacância de cargo que especifica por posse em outro cargo inacumulável”.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO, Estado do Paraná, WILSON AKIO ABE, no uso de suas atribuições legais, com base na alínea “a”, Inciso II, Artigo 131 da Lei Orgânica do Município;

CONSIDERANDO que o Município, revestido dos poderes de legalidade e moralidade deve cumprir o texto da Lei e garantir os direitos conferidos ao servidor público municipal, quanto a declaração de vacância do cargo público ocupado; 
CONSIDERANDO o requerimento da servidora pública, MONICA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE PEREIRA, matrícula nº 717, lotada na Secretaria da Educação, Cultura, Esportes e Lazer, no exercício do cargo de Educador Infantil, pleiteando a vacância do cargo público, na forma do art. 39 VI da Lei Municipal nº 034/1997; 

CONSIDERANDO a nomeação da servidora supra ao exercício do cargo de Professor 30 horas, no Município de Cafelândia-Paraná, por força de aprovação em concurso nº 002/2019; 

CONSIDERANDO que a declaração de vacância do cargo público resulta no afastamento da servidora, sem remuneração, durante o período à aquisição da estabilidade no novo cargo de professor, no Município de Cafelândia-Paraná, por se tratarem de cargos inacumuláveis;

 CONSIDERANDO que a vacância do cargo público ocupado pela servidora decorre da posse de outro cargo inacumulável, tendo previsão legal, na dicção do art. 39 VI, da Lei Municipal nº 034/1997 e com base na Lei º 8.112/1990.
R E S O L V E:

I - Fica declarada a partir de 01/02/2022 a vacância do cargo público de Educador Infantil, da Secretaria Municipal da Educação, Cultura, Esportes e Lazer, ocupado pela servidora MONICA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE PEREIRA, matrícula nº 717, portadora da cédula de identidade RG nº 8.531.966-3 e CPF 039.704.039-36, pelo período necessário à aquisição de estabilidade no cargo de Professor 30 horas, no Município de Cafelândia-Paraná. 

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

Quarto Centenário - Paraná, 01 de fevereiro de 2022.

WILSON AKIO ABE
Prefeito Municipal
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