MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO

ESTADO DO PARANÁ


PORTARIA N.º 008/99 – G.P.

“ Instaura Inquérito Administrativo Disciplinar para apurar responsabilidades da servidora pública ANA ROSA DA SILVA CARMO.”
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO, Estado do Paraná, Sr. JOSÉ PASCHOAL DO PRADO, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o artigo 155 da Lei Municipal n.º 034/97,
R E S O L V E :
I – INSTAURAR Inquérito Administrativo Disciplinar para apurar responsabilidades da servidora pública municipal ANA ROSA DA SILVA CARMO, de acordo com os pareceres exarados no processo protocolizado sob o n.º 664/98.

II – Designar, sem ônus aos cofres públicos, Carlos Cézar Paini, Carlos Augusto da Silva e Rita de Cássia Bianquini Carlucci, para sob a presidência do primeiro nominado, comporem a Comissão de Inquérito, que terá o prazo de 60 (sessenta) dias para concluir os seus trabalhos.

III – Determinar, com respaldo no artigo 159 da Lei Municipal n.º 034/97, o afastamento da servidora pública ANA ROSA DA SILVA CARMO pelo prazo de 60 (sessenta) dias, sem prejuízo de sua remuneração.

IV – Determinar a remessa de cópias da Sindicância instaurada por intermédio da Portaria n.º 117/98 – G.P., ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, ao Conselho Tutelar e ao Representante do Ministério Público da Comarca de Goioerê, para as providências cabíveis.

V – O Inquérito Administrativo deverá seguir os trâmites do artigo 164 e seguintes da Lei Municipal n.º 034/97.

VI - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário, em especial aquelas de n.ºs 117/98 – G.P. e 002/99 – G.P..
PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

Quarto Centenário, 19 de Fevereiro de 1999.

JOSÉ PASCHOAL DO PRADO

Prefeito Municipal
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